

把大学的社团组织嫁接到农村 大学生村官让乡亲乐起来

征集新闻线索 及时解疑释惑
定期选编刊登 服务广大读者
党报热线与您同行
电话:(0531)
88053721 86583477

□赵琳 刘恒波 杨洪永 报道
本报高青讯 “对不住，老王，把你的车吃了！”一招“抽将”让对手阵势大乱，成士林乐得眼睛眯成了一条缝。12月2日上午，尽管大雾弥漫，但青城镇成安村的文化活动室里，一场由6对选手参加的象棋比赛正进行得热火朝天。这是由成安村大学生村官冯昌峰牵头，镇农民象棋协会举办的“绿源杯”成安村 VS 玉皇庙村老年人象棋友谊赛。在一旁观战的村党支部书记张国忠告诉记者，入冬以来，由乡村社团主办的各种文体活动受到很多村民欢迎，“这些乡村社团，都是由今年刚来的大学生村官们发起成立的。”
今年7月28日，大学刚毕业的冯昌峰来到成安村任党支部书记助理。经过几个月的接触，他发现村民文化生活比较单调，入冬后这种情况尤为突出。个别村民还染上了打牌、搓麻将赌博的恶习，影响了家庭和睦。一次，冯昌峰和青城镇的其他9名大学生村官交流时得知，多人在大学时就是学生会和社团骨干。为什么不把大学社团嫁接到乡村，办农民自己的社团呢？这个想法一提出，立即得到村党支部书记张国忠的支持。
经过精心准备，11月10日，由冯昌峰、范永健、马凯等5名大



□张振祥 王辉 报道
12月13日，聊城大学组织了一场特殊的无偿献血活动，80名接种过甲型H1N1流感疫苗的全运会大学生志愿者踊跃献血，共捐献30000毫升鲜血。血站将对血浆独立存放，以供甲流重症患者使用。

莱芜一农民发明“国际军棋”

□记者 武宗义 通讯员 刘明奎 报道
本报莱芜讯 近日，记者在莱钢集团公司东邻一家门店里，发现了一种新的棋类游戏——“国际军棋”，它的发明人是当地一位40多岁的农民，叫张家来。
与传统的军棋和象棋玩法不同，“国际军棋”所有棋子在棋盘上“职位”都一样大，而且能前进一步，还可以斜着走。但棋子能否走动取决于棋子的能量，没有了能量就不能前行。考虑到世界是“三山六水一分田”，张家来将棋盘中间设计成国界，两边分别是梯形陆地和海洋。
张家来说，此前，他从未下过中国象棋。有一次，闲着无聊观看他人

下棋时，他发现我国象棋的棋盘上全是左右直线相交而成的小方格，双方吃子基本是正东打正西，正南打正北等，与现代战争相差较远。为此，他决心发明一种融合现代战争理念的棋类游戏。张家来回家后购买了一副中国象棋开始构思。因为考虑到世界是三山六水一分田，便将棋盘两边分别设计上了红绿两个梯形的陆地（表示

两个国家的国土），中间剩余部分涂为海蓝色，代表海洋。现代战争是陆海空三军配合作战，军棋中的每个棋子走法力求与现实作战相吻合，比如，己方的战斗机可以空飞或者跨飞自己“陆军”，到敌方作战，但消灭敌人（有数量限制）后，应立即回国加油装弹后方可再出战。

“好补酒 济苍生”颐阳补酒系列报道之二

颐阳补酒何以名动天下

很多人感到疑惑：颐阳补酒为什么能够强身健体？颐阳补酒到底好在哪里？每天坚持喝颐阳补酒，真的能强身健体吗？
其实，最本质的一点，颐阳补酒能让人体迅速地吸收各种所缺的营养物质，使药性五味(酸、苦、辛、咸、甘)顺势进入人体的五脏，双向调节人体阴阳平衡，促使失调的免疫功能自行修复而进一步强身健体。
颐阳补酒为什么能强身健体
我们知道，人体之所以会产生疾病，其根源即在于免疫力功能失调，免疫力功能失调的根本原因即在于不能正常地吸收各种营养物质和微量元素。人体在进行新陈代谢的过程中，不仅要从中吸入氧气，还必须摄取食物中的蛋白质、葡萄糖、矿物质、无机盐、维生素等营养，以维持正常的生命活动。
食物含有的各种营养素中，无机盐、水和大多数维生素可以被直接吸收

利用，而蛋白质、脂肪和碳水化合物等都是大分子化合物，有些还不溶于水，就需要各种消化酶将大分子化合物分解成小分子物质。当人体出现各种消化酶缺陷或消化机能的减弱等状况时，就无法保证人体正常地从食物中摄取营养物质，从而出现各种不适症状，特别是当人体缺乏各种必需的维生素、矿物质、无机盐及稀有的微量元素，又无法从食物获得补充时，必然导致人体酸碱度失衡，免疫功能失调。
颐阳补酒能在内将其含有的各种营养物质和微量元素经胃壁渗透至血液中，使药性五味顺势进入人体五脏，从而达到调节人体阴阳平衡、扶正固本、滋养身体、补益元气的目的。
颐阳补酒好在哪里
威海金颐阳药业有限公司的两种主产品依据“君臣佐使”的中医配伍理论，选取人参、鹿茸、当归、淫羊藿等29味名贵中药材合理组方。国家评审机构的多批专家曾反复论证解析过组方，认为

其组方首先以补益肾气为主；其次能补气、补阴，滋养肝脾；进而补心阴、肺阴，滋养心肺。
从入酒的主要药材来看，每一味药材都有其独特的功能成分和药理作用，但又具有一个共性，那就是免疫调节、抵抗衰老和滋补肾气。比如鹿茸，鹿茸能滋补元阳、补气血、益精益髓、强筋骨，增强人体免疫功能，降低肌肉疲劳。鹿茸中含有丰富的鹿茸多肽，能促进神经再生及功能的恢复；鹿茸多肽能抗氧化；鹿茸精可以抵抗衰老；鹿茸多糖不仅能增强免疫力且能调节免疫，还可激活免疫机制杀伤肿瘤细胞。
在组方中选中了灵芝，主要在于灵芝可入五脏，能补全身之气，心、肺、肝、脾、肾脏虚弱，都能服用。灵芝含有灵芝三萜、甘露醇，是抗肿瘤、抑制肿瘤生长重要因素，灵芝还含有有机锗，具有止咳化痰、强心作用。灵芝不同于一般药物对某种疾病起治疗作用，也不同于一般营养保健食品只对某一方

到底是谁?山东大乐透 1728 万巨奖引热议

近日，潍坊彩友喜中超级大乐透1728万元大奖，究竟是谁中走了大奖成为人们议论的焦点话题。
中奖投注站销售员：看谁都像大奖得主！
中出千万巨奖的高密市12399投注站站长兼销售员张先生是与大奖得主直接接触的人员之一，然而由于当天下午购票的彩友比较多，张站长当时一边招呼彩友一边忙着打票，对于当时连买两张复式票的“大奖得主”根本就没有在意，所以对对这个“大奖得主”没有丝毫的印象。张站长说：“自从站上中出大奖之后，我把那天买彩票的人都想了个遍，可是实在想不起来了，我现在看谁都像大奖得主了！”这几天好多彩友都慕名过来买彩，也沾一沾大奖的喜气，张站长说。
彩友各抒己见：打工者?小区居民?神秘老板?
对于2注大乐透大奖，多数彩友认为是一人所中。彩友小王分析道：“两个不相干的人在同一家投注站买大乐透，又同时中得大乐透一等奖，这样的概率微乎其微，何况两张中奖票购买的时间又这么接近，投注方式还都一样！所以我觉得中大奖的肯定是一个人！”
而对于“大奖得主究竟是谁”这个问题，有几位彩友也说出了自己的看法。彩友老李说：“我几乎每天下午都来这儿买彩票，有个小伙子给我印象挺深的，好像是外地来打工的，平时不爱说话，有几次我就见他买大乐透小复式票，没准就是他中的。”彩友吴大爷说：“上星期六下午我来的时候，看见有个老板模样的人开车来的，以前没见过，下车后也没看走势图，直接打了票就匆匆地走了，我看那个人挺像。”附近小区的孙大妈这样说：“我天天下午买菜路过这儿，经常在这坐下休息一会儿，来这里买彩票的基本都是周围几个小区的居民，不大可能是外地人中的，这个大奖一定是落到咱本地人的口袋里了！哎呀，一下子中这么多钱可怎么花啊，我都替这个人愁得慌。”一句话引得在场的人都笑了起来。

“体彩杯”全民健身社区体育大赛开赛啦！

随着欢快的笑声和跳绳在空中甩动的声音，“体彩杯”全民健身社区体育大赛于12月5日上午10点在青州市市北区体育街正式开赛。到场的上百位市民共同参与到了比赛当中，为周末的上午驱散了冬日的清寒，给人们带来了活力和欢乐。
随着比赛的开始，场面开始火爆起来。第一个项目是跳长绳的团体项目，参赛队伍的队员依次上场跳过长绳，3分钟内跳的次数最多的队伍即为优胜队伍。
随后的单人跳绳比赛也非常吸引眼球，52岁的孙阿姨3分钟内跳绳170下，在同组的比赛中遥遥领先。而参加比赛的年轻人却有些不在状态，纷纷败下阵来。“我都30多年没跳了，想不到还能跳这么多”，孙阿姨说：“现在的年轻人上班都很忙，没时间锻炼，肯定赶不上我这退休的。不过我也不是最强的，刚才那个50多岁的人都跳了198下。”
据了解，此次体彩杯全民健身社区体育大赛将历时三个星期，不仅包括单人跳绳、团体跳绳项目，更有若干趣味性极强的小游戏等待市民的参与。

滨州彩友首次买进球彩喜获 25 万大奖

当幸运来敲门，无论身在何方都能中大奖。地地道道的北京人王先生(化名)到山东滨州出差，没想到第一次买4场进球彩，独在异乡的他却得到大奖的青睐，凭借一张1296元的复式票幸运地夺得一注25万元大奖。
王先生是个十足的球迷，相对于14场胜负彩来讲，他更喜欢任选九、小盘玩法的中奖几率相对大一些。这一次王先生突发奇想，准备体验一下进球彩的乐趣，没想到第一次买，便跟幸运撞了个满怀。
王先生买足彩也有两三年了，跟笔者谈买彩经历的时候，他还从随身携带的包里拿出一叠纸片，上面是密密麻麻的格子，上面记录着每场比赛每个队伍的进球情况，还有王先生用不同颜色的笔标注的记号。“一有空我就上

复式投注收益大 临沂彩友3小时“夺金”13万

乘着“十一运夺金”玩法460万元大派奖活动的东风，广大彩友掀起了一场“夺金风暴”。临沂彩友李先生(化名)近日便投中了派奖的甜头，在7号下午4点到晚上7点这3个小时的时间里，李先生成功“夺金”13万多元。
12月7日下午，李先生又像往常一样来到了投注站，在与彩友们简单地寒暄和交流之后，李先生开始了自己的“夺金之旅”。当时第737期马上就要开奖了，李先生果断出手，采用第一位01到11号码全包，第二位锁定号码04的复式投注方式投注了前二直选，三张彩票分别投注60倍、80倍、89倍。当时其他几个彩友还跟李先生开起了玩笑：“上来就投这么多，到底看没准？别赔掉底儿。”李先生笑笑说：“看不准咱敢投这么多么，咱会看看今天咱们谁赚得多！”不一会开奖结果出炉：08 04 10 03 06，李先生的三张彩票准确命中。李先生对自己的战果非常满意，又在接下来的741、744期采用同样的投注方式分别投注60倍、80倍、89倍。当时其他几个彩友还跟李先生开起了玩笑：“上来就投这么多，到底看没准？别赔掉底儿。”李先生笑笑说：“看不准咱敢投这么多么，咱会看看今天咱们谁赚得多！”不一会开奖结果出炉：09 04 02 03 08，李先生又全部命中。李先生表示：“玩‘11选5’图的就是简单刺激，现在又赶上派奖，我们彩民真是得了大实惠。”(王浩)

